

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

31/08/2020

**Η Nissan στο Ηνωμένο Βασίλειο προετοιμάζεται για να υποδεχθεί τις "πράσινες" πινακίδες κυκλοφορίας για EVs**

Οι έμποροι της NISSAN στο Ηνωμένο Βασίλειο, ετοιμάζονται για την άφιξη ενός νέου τύπου πινακίδας κυκλοφορίας, αυτό το φθινόπωρο

Οι πινακίδες θα προορίζονται ειδικά για τα ηλεκτρικά οχήματα και έχουν ένα εντυπωσιακό πράσινο χρώμα στην αριστερή πλευρά για να επισημάνουν το γεγονός ότι τα EV έχουν μηδενικές εκπομπές.

Η πρωτοβουλία ανακοινώθηκε από τον υπουργό Μεταφορών του Ηνωμένου Βασιλείου Grant Shapps τον Ιούνιο, στο πλαίσιο ενός ευρύτερου σχεδιασμού για την προώθηση μιας «πράσινης οικονομικής ανάκαμψης», μετά από τις αναταράξεις που προκλήθηκαν λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.

Οι πράσινες πινακίδες κυκλοφορίας θα διευκολύνουν στην αναγνώριση των οχημάτων με μηδενικές εκπομπές ρύπων, βοηθώντας τις τοπικές αρχές να σχεδιάσουν και να εφαρμόσουν νέες πολιτικές, ενθαρρύνοντας ταυτόχρονα τους οδηγούς να χρησιμοποιούν τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα στις μετακινήσεις τους.

Για παράδειγμα, οι οδηγοί θα μπορούσαν να επωφεληθούν από τοπικές πρωτοβουλίες, όπως φθηνότερο κόστος στάθμευσης και δωρεάν είσοδος σε ζώνες μηδενικών εκπομπών.

Ο κ. Shapps είπε ότι οι πινακίδες θα μπορούσαν επίσης να "αυξήσουν την ευαισθητοποίηση για καθαρότερα οχήματα στους δρόμους μας και να δείξουν στους ανθρώπους ότι ένα πιο πράσινο μέλλον μεταφορών είναι στο χέρι μας."

Η Nissan βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της έρευνας και της ανάπτυξης EV εδώ και πολλά χρόνια, λανσάροντας το μηδενικών εκπομπών LEAF πριν από μια δεκαετία και με το εκπληκτικό, αμιγώς ηλεκτρικό coupe crossover Ariya να είναι προ των πυλών. Αξίζει να σημειωθεί ότι το LEAF μπορεί να διανύσει έως 528 χιλιόμετρα, με μία μόνο φόρτιση!

Η ακριβής ημερομηνία για την εισαγωγή των πράσινων πινακίδων κυκλοφορίας στο Ηνωμένο Βασίλειο δεν έχει ακόμη ανακοινωθεί, ωστόσο το αρμόδιο Υπουργείο Μεταφορών επιβεβαίωσε ότι αυτές θα διατεθούν εντός του φθινοπώρου.

Στην Ελλάδα, η Nissan προσφέρει τα αμιγώς ηλεκτρικά Nissan LEAF, e-NV200 και e-EVALIA που τώρα μπορούν αποκτηθούν από ιδιώτες και επαγγελματίες (ταξί, αστικές διανομές κ.α.) με σημαντικά κίνητρα και οφέλη, στο πλαίσιο του προγράμματος «Κινούμαι Ηλεκτρικά» που πρόσφατα θέσπισε η κυβέρνηση. Περισσότερες πληροφορίες για τα αμιγώς ηλεκτροκίνητα μοντέλα της Nissan είναι διαθέσιμες στο <https://www.nissan.gr/vehicles/electric-vehicles.html>